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Értesítés az Általános Szerződési Feltételek módosításáról

Tisztelt Előfizetőnk!

A    Teve Tévé Kft.    , mint az i-TV Digitális Távközlési Zrt., az Ön kábeltelevíziós műsorterjesztő szolgáltatójának helyi hálózatüzemeltető Partnere és ügyfélszolgálati megbízottja a 2003. évi C. törvény 132.§ (2) ; (2a) a) és (4) pontjai alapján ezúton értesíti a Tisztelt Előfizetőket az Általános Szerződési Feltételeknek (a továbbiakban ÁSzF) módosításáról.
· A módosítás hatályba lépésének időpontja:
2020. január 01.      
· A módosítás oka:

· A módosítást az általunk terjeszthető csatornák összetételében bekövetkező változás indokolja.

· A módosítás kivonatos leírása:

· A terjesztési jogosultságunkat biztosító szerződés lejárata miatt az alábbi csatornák nem lesznek a műsorválasztékunkban foghatóak: Sport1, Sport2, Spektrum, Minimax, TV Paprika, Film Café és CBS Reality.

· Továbbá a korábbi tájékoztatásunknak megfelelően a Megamax csatorna és a Viasat History/Nature HD műsora, a magyar piacról való kivonulásaik miatt nem lesz látható a csatornaválasztékunkban.
A Szolgáltató az ÁSZF-et a 12.1. pontban meghatározottak szerint egyoldalúan módosítja. Amennyiben a módosítás az Előfizető számára hátrányos rendelkezéseket tartalmaz, az Előfizető az értesítéstől számított 45 napon belül, azonnali hatállyal, további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést.
Az Előfizető a határozatlan idejű előfizetői szerződését azonnali hatállyal bármikor jogosult további jogkövetkezmények nélkül felmondani.
Az ÁSZF módosított szövege megtekinthető területi ügyfélszolgálatunkon és hivatalos honlapunkon (www.i-tvzrt.hu), valamint telefonos elérhetőségünkön ügyfélszolgálataink szóbeli tájékoztatást adnak a változásokról.

Bízunk benne, hogy a jövőben is a szolgáltatásunkkal elégedett Előfizetőink körében üdvözölhetjük Önt! 
2019. december 02.
Továbbra is kellemes kábeltelevíziós kikapcsolódást kívánva, tisztelettel:

                                                                                                                                                                             Teve Tévé Kft.
Ügyfélszolgálat: 5836 Dombegyház, Béke u. 3.
Telefon: (68/700-300)
Internet: www.i-tvzrt.hu
E-mail: (info@tevetv.hu)
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